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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING van 30-04-2026
***************************************

Aanwezig: 
Sophie Claeys, voorzitter gemeenteraad
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger Belsack, Anna Parys, 
schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De Paepe, Geert De Feyter, 
Christiane Servranckx, Kathleen Platteau, Arno De Paepe, Steve Convents, Vera 
Servranckx, Yo De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, Ann De 
Bolle, Dennis Van der Putten, Lesley De Schepper, raadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur
                                   
Verontschuldigd:                                                            
Kris Biesemans, raadslid

Samenwerkingsovereenkomst zwembad Puls Ternat en zwembad Heuvelkouter 
Liedekerke 

De raad,

Toelichting
Een herziening van de huidige overeenkomsten voor het gebruik van zwembad Puls door 
andere lokale besturen is noodzakelijk willen we komen tot een evenwichtigere financiële 
verdeling van de kosten voor het exploiteren van het zwembad met de lokale besturen die 
ook gebruik maken van onze zwemfaciliteiten.
Met het aangaan van een samenwerkingsverband stellen de uitbaters van zwembad Puls 
Ternat en zwembad Heuvelkouter Liedekerke hun zwembad open aan inwoners en/of 
scholen aan het voordeeltarief.
Bevoegdheid

• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 40 en 41 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad

Juridische grond
• Samenwerkingsovereenkomst zwembaden Puls Ternat en Heuvelkouter Liedekerke, 

gevoegd in bijlage
Considerans
Ons lokaal bestuur heeft met de lokale besturen van Roosdaal, Lennik, Affligem, Liedekerke 
en Pajottegem op dit moment een samenwerkingsovereenkomst rond het zwemmen aan 
voordeeltarief voor particuliere zwemmers. Op het einde van elk jaar wordt er een 
afrekening gemaakt tussen de betrokken lokale besturen en gaan ze over tot het betalen 
van het verschil in tarief tussen inwoner en niet inwoner.
Schoolzwemmen 
Als lokaal bestuur van Ternat dragen we een hoog bedrag bij in het aanbieden van 
schoolzwemmen. Het huidig tarief voor leerlingen van een school buiten de gemeente 
bedraagt = € 2,5/leerling. De effectieve exploitatiekost (excl. afschrijving van het gebouw) 
bedraagt € 6. Dit zijn kosten die we als lokaal bestuur niet alleen kunnen en mogen blijven 
dragen. Aan lokale besturen vragen we om mee in te staan voor het kunnen aanbieden van 
zwemmogelijkheden voor de scholen aan een betaalbare prijs door het voorzien van een 
financiële bijdrage van € 3/leerling/zwembeurt. 
Met het aangaan van een samenwerkingsovereenkomst zwemmen de scholen die zich op 
het grondgebied van die gemeente bevinden aan het voordeeltarief. 
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Particulier zwemmen
Elk lokaal bestuur kan ook intekenen op het aanbieden van zwemmogelijkheden aan 
voordeeltarief voor haar inwoners. Buurgemeenten betalen € 7.000/jaar om onbeperkt 
beroep te kunnen doen op zwemmen aan voordeeltarief, een gemeente dat niet grenst aan 
onze gemeente of de gemeente Liedekerke betaalt € 3.500/jaar.
Het particulier zwemmen kan enkel afgeroepen worden als datzelfde lokaal bestuur ook een 
overeenkomst voor het schoolzwemmen aangaat.
De overeenkomst gaat in voege vanaf 1 september 2026 en loopt over een periode van 5 
jaar. De overeenkomst kan daarna stilzwijgend verlengd worden voor een periode van 6 
jaar.
Financiële impact
De bijdrage voor het schoolzwemmen wordt berekend volgens de volgende formule: aantal 
leerlingen dat tijdens het schooljaar 2025-2026 in zwembad Puls en zwembad Heuvelkouter 
zijn komen zwemmen x € 3/leerling.
De bijdrage voor het particulierzwemmen voor buurgemeenten bedraagt € 7.000/jaar en 
voor niet-buurgemeenten € 3.500/jaar. 
Adviezen en voorstel

• Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen in zitting van 14 april 
2026

• Participatiemoment met de sportraad op 21 april 2026
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1. Met de lokale besturen van Roosdaal, Affligem, Lennik en Pajottegem wordt een 
samenwerkingsovereenkomst gesloten volgens het bijgevoegd ontwerp. Deze 
overeenkomst heeft als voorwerp de toepassing van het voordeeltarief voor inwoners en/of 
scholen voor gebruik van zwembad Puls en zwembad Heuvelkouter.
Artikel 2. Deze overeenkomst maakt integraal deel uit van dit besluit. De 
samenwerkingsovereenkomst zal namens de gemeenteraad ondertekend worden door de 
burgemeester, de schepen van sport en de algemeen directeur.
Artikel 3. Het college van burgemeester en schepenen krijgt het mandaat om in te staan 
voor de verdere opvolging en uitvoering van de samenwerkingsovereenkomst.
Artikel 4. Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de lokale besturen die gebruik 
maken van onze zwemfaciliteiten voor zowel het schoolzwemmen als het particulier 
zwemmen en de dienst Sport en Jeugd.

NAMENS DE RAAD,
algemeen directeur,
(get.) Sieglinde De Mulder

voorzitter gemeenteraad,
(get.) Sophie Claeys

Voor eensluidend afschrift,


